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Vážení občané,
přežili jsme přejídání letošních Vánoc, také zimu máme snad již téměř u konce a čeká nás
snad už jen slunečné počasí. Letos nás čeká opět relativně dost práce. Rádi bychom využili
této nepříznivé doby, nebot si myslím, že cena v některých odvětvích hraje do noty právě
odběratelům díky hospodářskému útlumu, kterým prochází např. stavebnictví. Také jsme si
v letošním roce do rozpočtu dali větší předsevzetí, co se týká investic. Pro dosažení co možná
nejlepšího výsledku je zapotřebí také aktivně shánět peníze na jednotlivé projekty. K dnešnímu
dni jsme od počátku roku podali čtyři žádosti o dotace. Samozřejmě musíme počítat s tím, že
úspěšnost nebude jistě 100 %. Z podaných žádostí bych zmínil např. zateplení a přístavbu
hasičské zbrojnice v Jelenicích, výstavbu klubovny na hřišti ve Vavřinči, výstavbu fotbalového
hřiště apod. Také pořád pracujeme na projektu podtlakové kanalizace. V současné době probíhají
výběrová řízení na technický dozor a na zhotovitele zadávací dokumentace.
Tímto bych vám chtěJ také popřát pohodově strávené jarní dny a veselé Velikonoce!

Jaroslav Peleška, starosta

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

TERÉ~PEČOVATELSKÁ
SLUŽBA

Obec Malý Újezd v současné době
zvažuje pro občany s trvalým pobytem
v obcích Malý Újezd, Jelenice a Vavřineč
zavedení terénní pečovatelské služby.
Jednalo by se o služby hlavně pro
seniory, kteří mají sníženou soběstačnost
z důvodu věku, chronického onemocnění
nebo zdravotního postižení a nemohou
si sami obstarat práce v domácnosti
a další životní potřeby. Rozsah
poskytovaných služeb je obsáhlý, ale já
zmíním ty nejdůležitější jako je např.
pomoc při podávání jídla, pomoc při
oblékání, pomoc při osobní hygieně,
dovoz či donáška jídla, pomoc při
přípravě jídla, pomoc při zajištění chodu
domácnosti, běžné nákupy a pochůzky,
doprovázení k lékaři, úklid domu atd.

Občané, kteří by měli zájem o další
informace k této poskytované službě nechť
se obrátí na pracovníky obecního úřadu,
a to telefonicky na tel. č. 315 624 168.
Pokud bude z řad občanů zájem,
zprostředkujeme na obecním úřadě
veřejné setkání se sociálními pracovnicemi,
které by vám nastínily konkrétné
podmínky pro uzavření této služby, kde
by vám mimo jiné pomohly i s možností
vyřízení pečovatelského příspěvku.
Tuto terénní pečovatelskou službu by
zřídila a zaštitovala obec Malý Újezd,
samozřejmě po prozkoumání zájmu
z řad spoluobčanů, a také by ještě tento
záměr muselo odsouhlasit zastupitelstvo
obce a tato služba by se také musela
přihlásit na příslušných úřadech. Začátek
služby by podle těchto skutečností mohl
vzniknout v druhé polovině tohoto roku
či od počátku roku 2014.



PŘERUŠENÍ PROVOZU
OBECNÍHO ÚŘADU

Obecní úřad v Malém Újezdě požádal
o dotaci z operačního programu životního
prostředí na nový zdroj vytápění,
neboť současný zdroj vytápění je silně
neekonomický a neekologický. Naší
žádosti v loňském roce bylo vyhověno
a my v měsíci květnu tohoto roku
budeme instalovat nový zdroj vytápění,
a to tepelné čerpadlo, které by nám mělo
u pořit mezi 40 až 50 % současných
nákladů na vytápění. Bohužel to s sebou
přináší i ú kalí ve formě uzavření
kanceláří obecního úřadu, neboť veškeré
věci se musí vystěhovat a přikrýt, tak,

že nezůstane kámen na kameni
a v takovýchto bojových podmínkách se
nedá pracovat. Uzavření obecního úřadu
bude pravděpodobně probíhat v termínu
od 6.5.2013 do 21. 5. 2013. Termín je to
jen orientační, ale věříme, že práce se
nějak neopozdí, neboť e bude pracovat
i o víkendu a my budeme moci úřad znovu
otevřít dříve. Samozřejmě v nejnutnějších
případech a v neodkladných záležitostech
budou fungovat mobilní čísla našich
zaměstnanců. Podrobné informace
o uzavření obecního úřadu budou vyvěšeny
na úřední desce a budou též vylepeny
letáčky na místních obchodech a úředních
deskách v jednotlivých čá tech našich obcí.
Předem děkujeme za pochopení.
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ZS a MS MALY UJEZD

MASOPUSTV NAŠí ŠKOLE

Ve středu 13.2. vyrazily naše děti na masopustní průvod po obci. Ce tou zavítaly i na místní obecní
úřad, kde přednesly několik básní a zazpívaly masopustní písně.Odpoledne proběhl v naší tělocvičně
karneval. Tento zorganizovaly vychovatelky školní družiny.

Masopustní karneval uspořádaly ipaní učitelky z mateř ké školy.I ten se vydařil, děti byly skvělé.

K masopustnímu "reji" patří i typické sladké pečivo (koblihy, koláčky). Tímto bych chtěla velice
poděkovat všem maminkám, babičkám a tetám za skvělé pohoštění, které pro nás připravily.Ještě
jednou děkujeme! Chutnalo!
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ZÁPIS DO 1. TŘÍDY

Dne 17. l. 2013 proběhl zápis budoucích prvňáčků. Tentokrát netradičně za pomoci nových
interaktivních tabulí.

Po počátečním uvítání formou hry e přešlo k plnění některých zajímavých úkolů a to interaktivně.
Předškoláci e uji tili, že na ně budou od září čekat různá cvičení a úkoly, kterých se rozhodně bát
nemusí.Aby měli vstup do školy ještě snaší, připravuje pro ně budoucí třídní učitelka několik dalších
předškolních setkání.

Velký dík patří třídním učitelkám z mateř ké školy, které předškoláky perfektně připravily, a tím
jim u nadnily jejich první velkou zkoušku. Dětem se věnují maximálním nasazením během celého
roku, což se odrazí i v nadcházející školní práci.

Jako škola máme co nabídnout. Stejně jako leto ní prvňáci,navážou i ti budoucí na znalosti z mateřské
školy a tyto budou dále rozvíjet. Díky genetické metodě čtení e poměrně rychle seznámí velkými
tiskacími písmeny, která začnou pojovat do lov. Již kolem Vánoc čtou. Za zmínku stojí i zajímavá
výuka matematiky. Od školního roku 2013/2014 bude nově vyučován anglický jazyk již od 1. ročníku.
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KULTURNÍ RUBRIKA

22.3.2013 Ho poda Malý Újezd 60 zve na Ho pod kou olympiádu - soutěž o hodnotné
ceny

21.4.2013 Den země - opět se bude jednat o jarní úklid obce, podrobnější informace
budou zveřejněny před konáním akce.

23.4.2013 Obec Malý Újezd zve na divadelní před tavení "Drahouškové" do divadla
Kalich v hlavních rolích Pavlem Zedníčkem Janou Paulovou, Davidem
Suchařípou a dalšími. Cena vstupenky je zvýhodněná a činí 240 Kč, plus
doprava 60 Kč.

30.4.2013 Pálení čarodějnic na hřišti ve Vavřinči - další podrobnosti budou zveřejněny
před konáním akce

1.6.2013 Dětský den v Malém Újezd

INZERCE

Zpracování osobních bankrotů a oddlužení - řešení exekucí
Konsolidace půjček - prodej nemovitostí

kancelář: Bezručova 108 Mělník
tel: 605 255 744,603919866, zavolejte nebo pošlete SMS

JS Reality
Bezručova 108
276 01 Mělník

Dedra - ekologická drogerie
Vyřizujeme objednávky, zařizujeme členství

možností nákupu e slevou až 30%
Hana Miškovská, tel.: 608 232 794,

hanka.mis@seznam.cz
Oriflame - tudio nezávislého

ko metického poradce
Pod Vrchem 2988,27601 Mělník

Vyřizujeme objednávky, zařizujeme členství
v Oriflame - nákup e levou 30%
Hana Miškov ká tel.: 608 232 794

hanka.mi @ eznam.cz
Dana Pilařová, tel.: 739032999,

pilarova50@seznam.cz

Hospoda Malý Újezd 60 přijme servírku.
Dále přijme brigádníka na občasnou

výpomoc při pořádání kulturních akcí.
Pro více informací e můžete

hlásit na 603 475 450
Touto formou bychom rádi poděkovali firmě

Obchod s uhlím Rejmonová, S.f.O

zastoupenou Alešem Fialou
za poskytnutí finančního sponzorského

daru ve výši 10 tis Kč,
který bude použit na provoz Sdružení

dobrovolných ha ičů Jelenice.
Děkujeme!

Kolektiv SDH Jelenice
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